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TATE FLOOR LAMP 
ASSEMBLY INSTRUCTIONS 

These instructions are provided for your safety.   

Please read carefully before commencing work and retain for future reference. 
  

SAFETY INFORMATION 
*   The supply cable runs through the inside of this product. Take care not to place undue stress on the cable whilst unpacking 

to prevent the possibility of a poor connection. 

* If you are in any doubt consult a person competent to give advice on the assembly of electrical equipment. 

*   Always be sure to use the correct type and wattage of bulbs as indicated on the fitting. Do not exceed wattage stated. 

*   If the external flexible cable of the lamp is damaged it shall be exclusively replaced by the manufacturer or his service 

agent or a similar qualified person in order to avoid a hazard. 

* To prevent electrocution switch off at the mains supply before assembling or maintaining this fitting. Ensure the plug is not 

connected to any power supply and read instructions before assembly. 

* When changing the bulb, always unplug from the mains and allow the old bulb to cool down before handling. Dispose of 

used bulbs carefully. 

* If moving the floor lamp always carry it from the base. Do not lift the floor lamp by the stem only as damage may 

occur. 
 

 

ASSEMBLY INSTRUCTIONS 
 
1. Unpack the product and remove the packaging. Be careful not to scratch the surface of the product 

whilst removing the plastic wrapping.  
 

2. Lay the product out on the floor. If the floor is not carpeted please cover it with a soft cloth to avoid 

damage to the flooring and surface of the product. Assembly should take place with the product 

lying flat. It may be necessary to remove protective packaging (plastic/ cardboard) located at cable.  
 

3. Screw the upper pole onto the lamp holder section, taking care to hold the poles parallel to avoid 

cross threading. Hold the lamp holder section still and only turn the upper pole so as not to twist 

the cable. If cross threading occurs undo and start again  
 

4. Screw the centre pole onto the upper pole. Hold the upper pole still and rotate only the centre pole 

to prevent the cable twisting  
 

5. Screw the next pole onto the centre pole. Hold the centre pole still and rotate only the lower pole 

to prevent the cable twisting  
 

6. Screw the final pole onto the assembly. Hold the upper assembly still and rotate only the lower 

pole to prevent the cable twisting 
 

7. Rotate the base onto the pole assembly. Keep poles parallel to avoid cross threading. Keep the pole 

assembly stationary and only rotate the base section  
 

8. Gently pull any excess cable through the hole in the base  
  

9. Loosen the saddle clamp cable restraint located in the base section with a suitably sized 

screwdriver.  Pass the electrical cable under the clamp, push the securing bar down and retighten 

the screw  
 

10. Attach the protective foam base pad evenly to the base of the floor lamp where applicable. 

 

11. Stand the floor lamp upright and ensure all the assembled parts are fully tightened. 
 

12. Fit bulb: type and wattage as indicated on fitting. The wattage indicated must not be exceeded. 
 

13. Floor lamp is now ready for use. 

 
 
 

GENERAL INFORMATION 
 

This product is designed for internal use only. Do not use polish or abrasive cleaner – just a soft dry cloth. 
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LAMPE DE PLANCHER TATE 
INSTRUCTIONS DE MONTAGE 

Ces instructions sont fournies pour votre sécurité.   

Veuillez les lire attentivement avant de commencer les travaux et les conserver pour référence future. 
  

INFORMATIONS DE SÉCURITÉ 
* Le câble d’alimentation passe à l’intérieur de ce produit. Veillez à ne pas imposer une tension excessive au câble pendant 

son déballage afin d’éviter tout risque de mauvaise connexion. 

* En cas de doute, consultez une personne compétente pour obtenir des conseils à propos du montage d’un équipement 

électrique. 

* Veillez toujours à utiliser des ampoules de type et de puissance corrects comme indiqué sur le luminaire. Ne dépassez pas 

la puissance indiquée. 

* Si le câble souple extérieur du luminaire est endommagé, il devra être remplacé exclusivement par le fabricant ou par son 

agent de service ou une personne de qualification équivalente afin d'éviter tout risque. 

* Pour éviter les risques d’électrocution, coupez l’alimentation au niveau du compteur avant de monter ou d’entretenir ce 

luminaire. Assurez-vous que la prise n’est pas reliée à l’alimentation électrique et lisez les instructions avant de procéder au 

montage. 

* Lorsque vous remplacez l’ampoule, débranchez toujours l’alimentation secteur et laissez refroidir l'ancienne ampoule avant 

de la manipuler. Éliminez les ampoules usées conformément à la réglementation. 

* Pour déplacer le lampadaire, portez-le toujours par sa base. Ne soulevez pas le lampadaire en le tenant uniquement 

par la tige, car cela pourrait l'endommager. 
 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE 
 
1. Déballez le produit et éliminez les produits d’emballage. Veillez à ne pas rayer la surface du produit pendant le retrait de 

l’emballage en plastique.  
 

2. Posez le produit sur le sol. Si le sol n’est pas couvert de moquette, placez un tissu souple sur le sol pour éviter d’endommager 

le revêtement de sol et la surface du produit. Le montage doit se dérouler alors que le produit est posé à plat. Il peut être 

nécessaire de retirer l’emballage protecteur (plastique / carton) au niveau du câble.  
 

3. Vissez la tige supérieure sur la partie comprenant le support de la lampe, en veillant à maintenir les tiges parallèles pour 

éviter de fausser le filetage. Maintenez immobile la partie du support de la lampe et tournez seulement la tige supérieure 

afin de ne pas tordre le câble. Si le vissage se bloque, interrompez-le et recommencez  
 

4. Vissez la tige centrale sur la tige supérieure. Maintenez immobile la tige supérieure et ne tournez que la tige centrale pour 

éviter toute torsion du cable  
 

5. Vissez la tige suivante sur la tige centrale. Maintenir la tige centrale immobile et ne tourner que la tige inférieure pour éviter 

toute torsion du câble  
 

6. Vissez le pôle final sur l'assemblage. Maintenez l'assemblage supérieur immobile et faites pivoter uniquement le pôle 

inférieur pour éviter que le câble ne se torde  
 

7. Tournez la base sur l’assemblage des tiges. Maintenez les tiges parallèles pour éviter de fausser les filetages. Tenez   

l’assemblage des tiges immobiles et ne faites tourner que la base du luminaire  
 

8.  Tirez doucement tout excédent de câble par l’orifice de la base  
 

9. Desserrez le serre-câble de la pince de selle situé dans la section de base avec un tournevis de taille appropriée. Passez le 

câble électrique sous la pince, abaissez la barre de fixation et resserrez la vis  
 

10.  Fixez le coussin en mousse, le cas échéant, à la base du lampadaire pour protéger le sol 
  

11. Posez le lampadaire à la verticale et assurez-vous que toutes les pièces assemblées sont bien serrées. 
 

12. Adaptez une ampoule de type et de puissance adéquats comme indiqué sur le luminaire. Ne dépassez pas la puissance 

indiquée. 
 

13. Le lampadaire est maintenant prêt à être utilisé. 
 

INFORMATIONS GÉNÉRALES 
Ce produit est exclusivement destiné à un usage intérieur. N’utilisez pas de vernis ni de détergent abrasif, 

simplement un chiffon doux et sec. 
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STEHLEUCHTE TATE 
MONTAGEANLEITUNGEN 

Diese Anleitungen werden zu Ihrer Sicherheit bereitgestellt.   

Bitte lesen Sie diese sorgfältig durch, bevor Sie mit der Arbeit beginnen, und bewahren Sie diese zu 

Nachschlagezwecken auf. 
  

SICHERHEITSINFORMATION 
*  Das Netzkabel verläuft durch das Innere dieses Produkts. Achten Sie darauf, das Kabel während des Auspackens keinen 

zu hohen Belastungen auszusetzen, um eine mögliche schlechte Verbindung zu vermeiden. 

* Bitte fragen Sie bei Zweifeln eine bezüglich der Montage elektrischer Vorrichtungen sachkundige Person um Rat. 

*   Stellen Sie immer sicher, eine Glühbirne der korrekten Art und Wattzahl entsprechend den Angaben auf der Fassung zu 

verwenden. Überschreiten Sie niemals die angegebene Wattzahl. 

*  Falls das externe flexible Kabel der Lampe beschädigt wird, darf diese ausschließlich vom Lampenhersteller bzw. dessen 

Kundendienst oder einer ähnlich qualifizierten Person ersetzt werden, um Gefahren zu vermeiden. 

*  Schalten Sie den Strom an der Netzstromversorgung aus, bevor Sie die Fassung einbauen oder warten, um einen Stromschlag 

zu verhindern. Prüfen Sie, dass der Stecker nicht mit einer Stromversorgung verbunden ist, und lesen Sie vor der Montage 

die Anleitungen. 

*  Schalten Sie bei einem Wechsel der Glühbirne immer die Netzstromversorgung aus und lassen Sie die alte Glühbirne 

abkühlen, bevor Sie diese anfassen. Entsorgen Sie alte Glühbirnen sorgfältig. 

* Fassen Sie die Lampe immer am Sockel an, falls Sie diese an einen anderen Ort bewegen müssen. Heben Sie die 

Lampe nicht am Stiel an, da dies zu Beschädigungen führen könnte. 
 

MONTAGEANLEITUNGEN 
1. Packen Sie das Produkt aus und entfernen Sie die Verpackung.  Achten Sie darauf, während der Entfernung der 

Kunststoffverpackung die Oberfläche des Produkts nicht zu zerkratzen.  
 

2. Legen Sie das Produkt auf den Boden. Falls der Boden nicht durch einen Teppich geschützt ist, decken Sie diesen bitte 

mit einem weichen Tuch ab, um eine Beschädigung des Bodens und der Oberfläche des Produkts zu vermeiden. Die 

Montage sollte erfolgen, wenn das Produkt flach auf dem Boden liegt.  Gegebenenfalls kann es erforderlich sein, die 

Schutzverpackung (Kunststoff/Pappe) des Kabels zu entfernen  
 

3. Schrauben Sie die obere Stange in den Teil mit der Lampenfassung. Halten Sie die Stangen dabei parallel, damit die 

Gewinde nicht verkanten. Halten Sie das Teil mit der Lampenfassung still und drehen Sie nur die obere Stange, damit das 

Kabel nicht verdreht wird. Schrauben Sie die Teile auseinander und beginnen Sie von Neuem, falls eine Verkantung 

auftritt  
 

4. Schrauben Sie die mittlere Stange auf die obere Stange. Halten Sie die obere Stange still und drehen Sie nur die mittlere 

Stange, damit das interne Kabel nicht verdreht wird  
 

5. Schrauben Sie die nächste Stange in die mittlere Stange. Halten Sie die mittlere Stange ruhig und drehen Sie nur die 

untere Stange, um ein Verdrehen des internen Kabels zu vermeiden  
 

6. Schrauben Sie den letzten Pol an die Baugruppe. Halten Sie die obere Baugruppe ruhig und drehen Sie nur die untere 

Stange, um ein Verdrehen des Kabels zu verhindern  
 

7. Schrauben Sie den Sockel auf die Stangenbaugruppe. Halten Sie die Stangen dabei parallel, damit die Gewinde nicht 

verkanten. Halten Sie die Stangenbaugruppe fest und drehen Sie nur das Sockelteil  
 

8.    Ziehen Sie die übermäßige Kabellänge vorsichtig durch die Öffnung im Sockel  
 

9. Lösen Sie die Kabelhalterung für die Sattelklemmung in der Basis mit einem geeigneten Schraubendreher. Führen Sie 

das elektrische Kabel unter die Klemme, drücken Sie die Sicherungsstange nach unten und ziehen Sie die Schraube wieder 

fest 
 

10. Befestigen Sie das Schaumstoffpolster am Lampensockel, um den Boden zu schützen.  
 

11. Stellen Sie die Stehlampe aufrecht hin und prüfen Sie, dass alle zusammengebauten Teile vollständig angezogen sind. 
 

12. Schrauben Sie die Glühbirne hinein, deren Art und Wattzahl den auf der Fassung angegebenen Daten entsprechen 

müssen. Die angegebene Wattzahl darf nicht überschritten werden. 
 

13. Die Stehlampe kann jetzt verwendet werden. 

ALLGEMEINE INFORMATION 
 

Dieses Produkt ist nur für Innenbereiche ausgelegt. Bitte keine Polier- oder scheuernden Reinigungsmittel 

verwenden – nur mit einem weichen, trockenen Tuch reinigen. 
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